

سانحه فرود هواپیمای کیش ایر در باند فرودگاه دبی

یک هواپیمای ایرانی با ۹۱ مسافر روز یکشنبه هنگام فرود در باند فرودگاه دبی با قطعات ساختمانی مجاور باند برخورد کرد . هیچ یک از مسافران این هواپیما آسیبی ندیدند . به گزارش ایسنا به نقل از خبرگزاری فرانسه ، مقامات هواپیمایی گفتند که این هواپیما متعلق به خطوط هوایی کیش ایر از مبدأ تبریز هنگام فرود با این باند که در حال نوسازی بود دچار این حادثه شد . به دلیل خطای انسانی چرخ‌ها و بال هواپیمای توپولف روسی ۱۵۴ دچار خسارت شد . این حادثه باعث نشست بزین از این هواپما شد که گروه امداد نوانست به موقع از آتش سوزی جلوگیری کند .

درگیری پسر جوان با مادرش

پسری در درگیری با مادرش، بر اثر وارد آوردن ضربات چاقو ، وی را از ناحیه شکم مجروح کرد. به گزارش ایسنا، مرکز اطلاع رسانی فرماندهی انتظامی فارس اعلام کرد: در پی وقوع درگیری بین مادر و پسری در شهرستان اقلید که به مجروحیت یکی از طرفین بر اثر اصابت ضربات چاقو منجر شد، ماموران پلیس پس از اطلاع حادثه برای بررسی موضوع عازم موقعیت مورد نظر شدند. ماموران پس از حضور در محل حادثه، تحقیقات پلیسی را جهت ردیابی علت وقوع درگیری منجر به جرح آغاز کردند. بدین ترتیب در جریان بررسی‌های اولیه در این باره مشخص شد: بر اثر وجود اختلاف میان مادر و پسری به نام جواد، درگیری رخ داده و در این میان جواد با چاقو، مادرش را از ناحیه شکم مجروح کرده است. با انتقال مجروح حادثه به بیمارستان، تلاش پزشکان برای نجات جان وی آغاز شد، این در حالیست که حال عمومی وی وخیم گزارش شده است.

از سوی دیگر تحقیقات برای دستگیری جوان ضارب که از محل حادثه متواری شده، ادامه دارد.

ناکامی نقشه سرقت

سارقان که با طرح نقشه قبلی برای جابه‌جایی اموال مسروقه خودرو وارد منزل شده بودند، با حضور به موقع عوامل کلانتری نیابوران ناکام ماندند. به گزارش ایسنا، مقارن ساعت ۹ روز یکشنبه در پی اعلام حضور سارقان در منزلی واقع در نیابوران به کلانتری ۱۲۲ نیابوران، بلافاصله ماموران پلیس به محل اعزام شدند. در این حال سارقان که دو تن بودند، با مشاهده پلیس قصد فرار داشتند که با عکس‌العمل سریع ماموران، هر دو تن به هویت‌های امیر ۲۷ ساله و مهدی ۲۵ ساله دستگیر شدند. در بررسی‌های صورت گرفته از سوی عوامل کلانتری مشخص شد: سارقان با توجه به عدم حضور ساکنان خودرو خود را به داخل منزل برده و اقدام به سرقت چندین تخته فرش و قالیچه کرده بودند اما با حضور به موقع پلیس موفق به خارج کردن اموال مسروقه نشدند. همچنین بازرجویی‌های بعدی که از متهمان انجام شد، مشخص کرد: یکی از متهمان حدود یک هفته پیش به عنوان کارگر (نقاش) در منزل مورد نظر در این منزل مشغول به کار بوده است.

حوادث

انفجار شدید، بخشهای وسیعی از شهر شیراز را تکان داد



انفجار شدیدی ساعت ۸ صبح دیروز منطقه ۳ شیراز را تکان داد و بخش وسیعی را به لرزه درآورد. به گزارش ایسنا، فرماندار شیراز که در محل وقوع انفجار حاضر بود، در خصوص علت حادثه به ایسنا، گفت: ساعت ۴ صبح، یک تانکر حامل سوخت بزین که از پالایشگاه شیراز سوخت‌گیری کرده بود، حوالی آرامگاه سعدی و در نزدیکی جایگاه سوخت به ستون برق فشار قوی برخورد کرد که موجب واژگونی تانکر و نشست بزین در کانالهای فاضلاب شد.

وی افزود: به این ترتیب بر اثر جمع

شدن مواد سوختی در فاضلاب و تراکم گاز، انفجار شدیدی رخ داد که خسارات زیادی به جداول، و روکش آسفالت، خیابان‌های اطراف پایانه کاراندیش، خودروها و نیز تعدادی از خانه‌ها وارد شد.

فرماندار شیراز همچنین در خصوص تلفات احتمالی ناشی از این حادثه خاطرنشان کرد: در پی وقوع این انفجار تعدادی از همشهریان که بیشتر کارگران شهرداری بودند زخمی شده‌اند. همچنین بنابر گزارش اپرن مدیرعامل شرکت پخش فراورده‌های نفتی

اعترافات ۳ متهم به قتل

تحقیقات پلیسی پس از دستگیری جوانی که در حال پرسه‌زنی در خیابان بود، مشخص کرد: وی در جریان سرقت از منزل پدر بزرگش با همدستی دو تن دیگر، وی را به قتل رسانده است.

به گزارش ایسنا، معاون آگاهی فرماندهی استان مرکزی نحوه شناسایی متهمان به قتل را این‌گونه شرح داد: ساعت ۲۴ خودرود ماه سال جاری، گشت انتظامی کلانتری ۱۱ شهرستان اراک هنگام گشت زنی در حوزه استحفاظی خود، به جوانی که در حال پرسه زنی در خیابان بود، مظنون شدند. بر این اساس این جوان به هویت حسین را به محل کلانتری انتقال دادند که در بازرسی بدنی از وی مبلغ ۵۴۰ هزار تومان وجه نقد و چهار حلقه النگو کشف شد. این در حالیست که دقایقی پس از این دستگیری، از مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ وقوع یک فقره قتل در حوزه کلانتری ۱۱ اعلام شد که بررسی‌های اولیه حکایت از این داشت که مظنون دستگیر شده نوه مقتول است.

وی در ادامه افزود: بدین ترتیب با به دست آمدن

نتایج این بررسی‌ها، پرونده به همراه متهم دستگیر شده جهت ادامه تحقیقات و روشن شدن موضوع با این احتمال که متهم دستگیر شده ارتباطی با قتل وقوعی دارد، به پلیس آگاهی ارجاع شد که بلافاصله پس از آن تیمی از ماموران اداره مبارزه با جرایم جنایی آگاهی مسوول رسیدگی به پرونده شدند.

معاون آگاهی فرماندهی استان مرکزی گفت: در ابتدا با انجام بازرجویی‌های فنی از متهم، حسین اظهار کرد که در شب سوم خرداد ماه به همراه دو تن از دوستانش به نامهای محمد و محسن ساکن اراک وارد منزل پدربزرگش شده و با بستن دست و پا و دهان پدر بزرگ و مادر بزرگ خود اقدام به سرقت النگوها و وجوه نقد موجود در منزل کرده و بلافاصله از محل متواری شدند. بر این اساس ماموران پس از معرفی سایر متهمان پرونده از سوی حسین، جهت شناسایی و دستگیری آنها وارد عمل شدند و سرانجام با تلاش و هوشیاری پلیس، هر دو متهم دستگیر و به آگاهی منتقل شدند. محمد و محسن در جریان بازرجویی‌های صورت گرفته به جرم ارتكابی اعتراف کردند.

صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده

شرکت گاز استان کرمانشاه

به شماره ثبت: ۱۰۰۱۰

مجمع عمومی شرکت گاز استان کرمانشاه به دعوت رئیس هیات مدیره شرکت و با حضور تمامی اعضا، در ساعت ۸ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۳۸۵/۱/۲۸ به ریاست جناب آقای سیدرضا کسانلی‌زاده و با نظارت آقایان اصغر سهیلی‌پور و محمدحسین بهدادفر و دبیری آقای عزیزا... رضمانی در ساختمان مرکزی شرکت ملی گاز ایران به منظور افزایش سرمایه تشکیل گردید.

ابتدا کز اثر تفصیلی اقلام تجدید ارزبایی‌شده و ارقام تصویبی آن، مورد بررسی و تصویب قرار گرفت، سپس پیشنهادهای مدیره در خصوص افزایش سرمایه مطرح و پس از استماع گزارش بازرس قانونی، سرمایه شرکت از محل مازاد حاصل از تجدید ارزیابی دارانیهای ثابت به مبلغ ۶۰۶۰۳۲/۶ میلیون ریال منقسم به ۵۳۲. ۲۴۶ سهم یکصد هزار ریالی افزایش یافت و ماده ۴ اساسنامه شرکت نیز بر همین مبنا اصلاح گردید.

سرمایه اولیه شرکت تماماً پرداخت شده است. ضمناً به آقای هرمز یابوری نمایندگی داده شد تا متن فوق را در اداره ثبت شرکتها به ثبت رسانده و دفتر ثبت تغییرات را امضا، و مراتب را تا حصول نتیجه‌پیگیری نماید. ۵۸/۸

هیات مدیره شرکت

آگهی حصورات

خانم شهین حسین زاده جبه‌دار دارای شناسنامه به شماره ۴۹۳ به شرح پرونده کلاس ۸۵/۲/۴۵۷ از این دادگاه در خواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان میرزبانین حسین زاده جبه‌دار در تاریخ ۸۵/۳/۵ در اردبیل اقامتگاه دائمی خود بحدود حیات گفته ورئه آن مرحوم منحصر است به:
۱- وحید حسین زاده جبه‌دار به شماره شناسنامه ۵۲۲۵ پسر متوفی
۲- حامد حسین زاده جبه‌دار به شماره شناسنامه ۷۰۳-۵۰۲۰۰۶۰۵۰۲۰۱۴۵-۱۳۸۵ متوفی
۳- اعظم حسین زاده جبه‌دار به شماره شناسنامه ۳۳۹۰۳-۳۲۲ دختر متوفی
۴- سونیا حسین زاده جبه‌دار به شماره شناسنامه ۳۴۸۵۱ دختر متوفی
۵- فینا حسین زاده جبه‌دار به شماره شناسنامه ۹۶۷۶ دختر متوفی
۶- شهین حسین زاده جبه‌دار به شماره شناسنامه ۴۹۳ همسر متوفی
۷- صدیقه شهزادی به شماره شناسنامه ۳۴۷۴ مادر متوفی
۸- طاهر حسین زاده جبه‌دار به شماره شناسنامه ۲۲۳ پدر متوفی
اینک با انجام تشریفات مقدماتی در خواست مزبور را در یک نوبت آگهی می‌نماید، هر کس اعتراض دارد و یا وصیتنامه‌ای از متوفی نزد او باشد، از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد و الا گواهی صادر و هر وصیتنامه جز سری و رسمی که بعد از این موعد ابراز شود از درجه اعتبار ساقط و بلااثر خواهد بود. ۱۳۷۵/۸

م.الف: ۱۰۴۵

آگهی حصورات

آقای داوود باقری اردبیلیان دارای شناسنامه به شماره ۳۸۱۱۱ به شرح پرونده کلاس ۸۵/۲/۴۵۵ از این دادگاه در خواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان داود باقری اردبیلیان در تاریخ ۸۵/۳/۴ در اردبیل اقامتگاه دائمی خود بحدود حیات گفته ورئه آن مرحوم منحصر است به:

۱- داوود باقری اردبیلیان به شماره شناسنامه ۳۸۱۱۱ پسر متوفی
۲- صفیری باقری اردبیلیان به شماره شناسنامه ۲۱۹۸۴ دختر متوفی
۳- نرگس باقری اردبیلیان به شماره شناسنامه ۲۴۷۶۶ دختر متوفی
۴- رباب باقری اردبیلیان به شماره شناسنامه ۱۱۵۲ دختر متوفی
۵- فرح روز عاصم کفایش به شماره شناسنامه ۵۶۵ همسر متوفی
اینک با انجام تشریفات مقدماتی در خواست مزبور را در یک نوبت آگهی می‌نماید، هر کس اعتراض دارد و یا وصیتنامه‌ای از متوفی نزد او باشد، از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد و الا گواهی صادر و هر وصیتنامه جز سری و رسمی که بعد از این موعد ابراز شود از درجه اعتبار ساقط و بلااثر خواهد بود. ۱۳۷۳/۸

دادرس شعبه دوم دادگاه عمومی حقوقی اردبیل اسلامی

م.الف: ۱۰۴۴

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی

از کلیه صاحبان سهام شرکت همدسین مشاور پارس ویستا (سهامی خاص) به شماره ثبت ۸۲۴۳۳ دعوت می‌شود در جلسه مجمع عمومی عادی در تاریخ ۸۵/۴/۲۴ ساعت ۱۷ در محل قانونی شرکت در تهران، شهرک اکباتان، خیابان شهید نفیسی، نبش تیرداد، پلاک ۷، واحد ۱۰ حضور بهمیرسانند.

دستور جلسه:

۱- تصویب تراز مالی سال مالی ۸۴
۲- انتخاب اعضای هیات مدیره و دارندگان امضا،
۳- انتخاب بازرس اصلی و علی‌البدل
۴- انتخاب روزنامه‌کثیرالانتشار

رئیس هیات مدیره

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت کیسه گیلان (سهامی خاص) به شماره ثبت ۱۵۳۶۹

بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام دعوت می‌شود که در روز شنبه ۱۳۸۵/۴/۲۴ ساعت ۳۶ در محل دفتر شرکت واقع در خیابان حافظ کوچه شیرین شماره ۳۶ حضور بهمیرسانید.
دستور جلسه شامل: استماع گزارش هیات مدیره و گزارش بازرس، تصویب ترازنامه و صورت حساب سود و زیان سال مالی ۱۳۸۴، انتخاب هیات مدیره و بازرس قانونی، تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی شرکت و رسیدگی و اخذ تصمیم نسبت به سایر امور که در صلاحیت مجمع می‌باشد.

هیات مدیره شرکت کیسه گیلان (سهامی خاص)

آگهی ابلاغ وقت دادرسی و دادخواست و ضامن به آقای نورمزان شهبازی فرزند سالار

کلاسه پرونده: ۸۵/۴/۶۶۶
وقت رسیدگی: ۸۵/۳/۲۳ ساعت ۱۰ صبح
وقته: خانم گوهرتاج کریمی

خواهان دادخواستی تسلیم دادگاههای عمومی شهریار نموده که جهت رسیدگی به شعبه چهارم دادگاه عمومی شهریار ارجاع گردیده و وقت رسیدگی تعیین شده، به علت مجهول بودن مکان خوانده در خواست خوانه و دستور دادگاه و به تعویض دادگاه و به تعویض ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی مدنی مر ارباب یکنوبت در روزنامه رسمی جمهوری اسلامی ایران را در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می‌شود تا خوانده از تاریخ نشر آخرین آگهی ظرف بیست روز به دفتر دادگاه مر ارجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضامن را دریافت نماید و در وقت مقرر بالا جهت رسیدگی، حضور بهم رساند.

ضمناً پانچ‌پنج بعداً ابلاغی به وسیله آگهی لازم شود فقط یکنوبت منتشر و مدت آن ده روز خواهد بود. ۱۳۷۱/۸

مدیر دفتر شعبه چهارم دادگاه عمومی شهریار- رحیمی

م.الف: ۱۱۲۰

دادنامه

به تاریخ: ۸۵/۳/۲۵ شماره قرار ۸۵/۳/۱۰۵-۱ کلاسه پرونده ۸۵/۳/۲/۹۸۳حج مرجع رسیدگی، شعبه ۹ دادگاه خانواده کرج خواهان: خانم سارا کمالی فرزند مسعود با وکالت آقای حمید کوری- کرج عقیمیه میدان طالقانی طبقه فوقانی املاک آ ب
خوانده: آقای محمدرضا ذوقنون فرزند جلال مجهول مکان خواسته: صدور قرار تأمین خواسته مهربه به تعداد ۵۲ عدد سکه تمام بهار آزادی بابت قسمتی از مهریه مقوم به ۲۰۰۰۰۰۰۰ ریال
گردشکار: خواهان به شرح بالا به طرفیت خوانده دادخواستی به خواسته فوق اقامه و درخواست رسیدگی و صدور قرار تأمین خواسته به استناد مدارک موجود در پرونده نموده است که پس از قبول دادخواست و ارجاع آن به این دادگاه و ثبت آن به کلاسه فوق در وقت فوق العاده شعبه ۹ دادگاه عمومی تهران کرج به تصدی امضا کننده زیر و در غیاب خوانده تشکیل است با بررسی اوراق پرونده به شرح زیر مبادرت به صدور قرار می‌شود.

رای دادگاه
نظر به اینکه خواهان ضمن دادخواست تقاضای صدور قرار تأمین خواسته نموده است چون ارکان و شرایط درخواست فراهم می‌باشد. لذا دادگاه باستناد مادرتین ۲۰ و ۳۰ قانون تجارت/ش.ق. از ماده ۲۵ قانون آیین دادرسی مدنی قرار تأمین خواسته معادل مبلغ به تعداد ۵۲ عدد سکه تمام بهار آزادی قسمتی از مهریه مقوم به بیست میلیون ریال از اموال بالعمارض آقای محمدرضا ذوقنون به آدرس فوق تا پایان رسیدگی صادر و اعلام می‌دارد هزینه اجرای قرار به عهده خواهان است پس از ابلاغ اجرا، و ظرف روز قابل اعتراض در این دادگاه می‌باشد. بلاخط مجهول مکان بون شخص خوانده تاریخ درج روزنامه تاریخ ابلاغ مصوب می‌شود. ۲۶/۸

دادرس شعبه ۹ دادگاه خانواده کرج

م.الف: ۲۴۶۷۷

سه شنبه ۶ تیر ۱۳۸۵ -اول جمادی الثانی ۱۴۲۷- ۲۷ژوئن ۲۰۰۶- شماره ۵۰۶۸

در جهان

نتیجه راه حل نادرست، مرگ بود!

در پی افزایش موج گرما و بالا رفتن درجه حرارت هوا در ایالت‌های ارگون و واشنگتن آمریکا چند نفر که برای فرار از گرما خود را به آب زده بودند غرق شدند. گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس به نقل از نیوز ۲۱ حاکیست، چند آمریکایی از جمله دو نوجوان و دو مرد، از شدت گرمای هوا در حال شنا در دریاچه‌های غرب ارگون و واشنگتن در شمال غربی آمریکا بودند که دچار خفگی شده و مردند. بنابراین گزارش، قربانیان این سانحه دو دختر ۱۲ و ۱۳ ساله، دو مرد ۲۹ و ۴۰ ساله بودند. این در حالی است که یک نوجوان ۱۲ ساله که برای شنا به این مناطق رفته بود ناپدید شده و تلاش برای یافتن او ادامه دارد. همچنین دو نوجوان ۱۷ و ۱۳ ساله نیز به کمک نجات غریق از مرگ حتمی رهایی یافته و به بیمارستان منتقل شدند.

سرفت از سوپرمارکت

با ۱۲ کشته به پایان رسید

سرفت مسلحانه از سوپرمارکت در آفریقای جنوبی با ۱۶ کشته و مجروح به پایان رسید.

گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس به نقل از شبکه بی. بی. سی حاکیست، ۲۰ سارق مسلح به سوپرمارکتی در حومه شهر هانی دو در یوهانسبرگ حمله بردند. به دنبال این ماجرا پلیس به محل اعزام شده و با وقوع درگیری و تیراندازی میان افسران و سارقان ۸ نفر از متهمان و ۴ نفر از افسران کشته شدند.

در این سانحه ۴ نفر از جمله دو افسر پلیس که یکی از آنها زن جوانی بود نیز جان باخت. با تلاش پلیس ۱۴ نفر از متهمان دستگیر شده و تحت بازجویی قرار دارند.

تکنسین آفریقایی پاهایش را

فدای تعمیر هواپیما کرد

یک تکنسین آفریقایی هنگام تعمیر هواپیما در فرودگاه بین‌المللی یوهانسبرگ دچار سانحه شد و دو پای خود را از دست داد.

گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس، به نقل از سایت نیوز ۲۴ حاکیست، یک تکنسین باسابقه آفریقایی که تصمیم داشت نقص فنی هواپیمای بوئینگ ۷۴۷ را برطرف کند با نهادن یک چوب چرخ به اصطلاح گوه، زیر هواپیما رفته و مانند همیشه کار خود را شروع کرد. اما از بخت بد ناگهان گوه در رفت و به پای او وارد شد.

در این سانحه تعمیر کار مدت ۲۰ دقیقه در این حالت بود و شاهدان ماجرا نمی توانستند به او کمکی کنند. بالاخره پس از ۲۰ دقیقه در حالی که یک پای خود را از دست داده و غرقه به خون بود به بیمارستان انتقال یافت.

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه

شرکت نپتون ناو (سهامی خاص) شماره ثبت ۵۵۶۴۳

بدینوسیله به اطلاع کلیه سهامداران محترم شرکت نپتون ناو (سهامی خاص) می‌رساند که مجمع عمومی عادی سالانه شرکت در ساعت ۱۷ روز شنبه مورخ ۱۳۸۵/۴/۱۷ در محل قانونی شرکت واقع در تهران، خیابان ولیعصر، بالاتر از پارک ساعی، ساختمان صدف، شماره ۱۱۳۷ طبقه دوم، واحد ۲ تشکیل خواهد شد.

دستور جلسه به شرح زیر می‌باشد:

۱- استماع گزارش رش هیات مدیره و بازرس قانونی برای سال مالی منتهی به ۱۳۸۴/۱۲/۲۹
۲- بررسی و تصویب ترازنامه و حساب سود و زیان سال مالی منتهی به ۱۳۸۴/۱۲/۲۹
۳- تعیین بازرسان اصلی و علی‌البدل شرکت
۴- تعیین روزنامه کثیرالانتشار شرکت
۵- سایر موارد
از کلیه سهامداران محترم دعوت می‌شود که اصالتاً، وکالتاً و یا ولایتاً در جلسه مذکور جهت اتخاذ تصمیم واخذ رأی حضور بهمیرسانند.

مدیرعامل – عبدالرضا رضایی نژاد

آگهی تصمیمات شرکت سهامی خاص شن و ماسه سالار شوسه

به شماره ثبت ۷۰۴۰

باستناد صورت جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و هیات مدیره مورخ ۸۵/۳/۵ شرکت شن و ماسه سالار شوسه تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- با استعفاي خانها ملوک حقی نازلو، رفیقه داوری اهرنجانی و آقای سالار داوری اهرنجانی از عضویت اصلی شرکت و هیات مدیره موافقت شد.
۲- آقایان حجت‌الله داوری اهرنجانی، صلاح‌الدین شیرینچنه و خانم آرزو مجرد کندوک ملا به سمت اعضای اصلی هیات مدیره به مدت دو سال انتخاب شدند.
۳- آقای کاظم فتحی به سمت بازرس اصلی و آقای رضا محمدی زبستانی به سمت بازرس علی‌البدل به مدت یکسال انتخاب شدند.
۴- روزنامه ابرار جهت درج آگهی‌های شرکت تعیین شد.
۵- آقای صلاح‌الدین شیرینچنه به سمت رئیس هیات مدیره، خانم آرزو مجرد کندوک ملا به سمت نائب رئیس هیات مدیره و آقای حجت‌الله داوری اهرنجانی به سمت مدیرعامل انتخاب شدند.

۶- امضا، کلیه اسناد مالی، چکها، قرار دادها و اسناد تعهدآور متفقاً با مدیر عامل و رئیس هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر خواهد بود.
۱۳۴۰/۸

م.الف: ۵۸

آگهی تصمیمات شرکت سهامی خاص تولیدی مرغ مقدم

به شماره ثبت ۱۷۳۶

باستناد صورت جلسات مجمع عمومی عادی سالیانه و هیات مدیره مورخ ۸۵/۳/۱۱ شرکت تولیدی مرغ مقدم تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- خانم ناهیده دهقانپور افشار و آقایان ادریس عبدالی و کاظم پاکمر ام به سمت اعضای اصلی هیات مدیره به مدت دو سال انتخاب شدند.
۲- آقای علی افرا به سمت بازرس اصلی و خانم ژیلبا جوادپدر فر به سمت بازرس علی‌البدل به مدت یکسال انتخاب شدند.
۳- روزنامه ابرار جهت درج آگهی‌های شرکت تعیین شد.
۴- خانم ناهیده دهقانپور به سمت رئیس مدیره، آقای ادریس عبدالی به سمت نائب رئیس هیات مدیره و آقای کاظم پاکمر ام به سمت مدیرعامل انتخاب شدند.
۵- اختیارات مدیرعامل اجرای مصوبات هیات مدیره می‌باشد.
۶- امضا، کلیه اسناد مالی، چکها، قرار دادها و اسناد تعهدآور به تنهائی با آقای کاظم پاکمر ام مدیرعامل همراه با مهر شرکت خواهد بود. ۱۳۳۶/۸

مسول ثبت شرکتهای ارومیه – سیدنژاد

م.الف: ۵۷